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 ح داشته باشد؟يشه صحي رتواند ينم P ري زطيك از شراي  تحت كدام.استح يصح P يا ب چندجملهي ضرا)١
)) الف )P =5 ) و 5 )P =6 ) )ب 6 )P =5 ) و 5 )P =6 ) )ج 5 )P =5 ) و 6 )P =6 6 
) )د )P =5 ) و 6 )P =6  .ح داشته باشديشه صحيتواند ر يم P ،طي شراني اتحت هر كدام از) ه 5
 
  ۶۰ش  شـعاع کند کـه       زندگي مي  شازده کوچولو، روي سياره کوچکي    ) ٢

 π20 ،متر بـه شـرق     π30  استوا،  روي خط  روزي با شروع از   .  است متر
 .درو متر به جنوب مي    π20متر به غرب و سرانجام       π30 ،متر به شمال  
 ؟تا مکان اولش چند متر فاصله دارد شازده کوچولو

 π15 )ه π40 )د π20 )ج π30 )ب صفر )الف

 
x يعي طبييتا چند سه )۳ y z< < ≤ x وجود دارد که 10 y z+  ؟=

 ٥٠ )ه ٤٥ )د ٤٠ )ج ٢٠ )ب ۱۵ )الف
 
mحاصل  m  ماننديعي چند عدد طبي به ازا)٤ m− + +1  ح است؟يصح 15

 تينها يب) ه ٤) د ٣) ج ٢) ب ١) الف
 
مجمـوع فاصـله دو   .  در دو طرفش قرار دارنـد  C و   Bم خارج شده است که دو شهر        ي مستق يا   جاده Aاز شهر    )٥

لومتر و ي ک۵۰ و ۶۰گر ي از دو شهر دAم که فاصله شهر     يدان  يلومتر است؟ م  ي از جاده حداکثر چند ک     C و   Bشهر  
 .لومتر استي ک۴۰ از هم C و Bفاصله دو شهر 

 ۷۰) ه ۶۰) د ۵۰) ج ۴۰) ب ۳۰) الف
 
) يا چندجمله ير را رويتم زي الگور)٦ )P x  ميا کردهاجرا. 

١. dر درجه  را برابP قرار بده و اگر d <  . برو٤به سطر  1

٢. a ب يرا برابر ضرdx  درP قرار بده و ( ) ( )dP x ax x−− +1 ) يرا به جا 2 )P x بگذار. 
 . برو١به سطر  .٣
٤. P را چاپ كن. 

  در آغاز كدام بوده است؟P.  چاپ شده است١٣٨٤تم عدد ي الگوريپس از اجرا
x )الف x−10 x) ب 345 −713 x )ج 2 x−11 x )د 383 x+816 ه( x− +11 84 
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) ديفرض کن) ٧ )n b+ = +2 3 5042   است؟ چندb. ح استيصح b و يعيطب n كه در آن 3

 ٢٩١١) ه ٥٨٢٢) د ٧٨٠) ج ٣٥٤٣) ب ١٣٨٤) الف
 
)  رئوس بادر صفحه    يلي مستط )٨ ),00  ،( ),0100  ،( )و   1500,(  بـا   ي مـواز  چند خـط  . ديري در نظر بگ   150100,(

)س أقطر گذرا از ر    ؟ قطـر را هـم   كنـد  يح قطـع م ـ ي بـا مختصـات صـح   زي متمادو نقطهل را در ياضلاع مستط ،00,(
 .ديبشمار
 ٣٠٠) ه ٢٠٠) د ١٩٩) ج ١٠٠) ب ٩٩) الف

 
 ...ي در بسط مبناکانشاني كه يا يعي طباعداد ر نسبت به ضرب بسته است؟ي زيها ك از مجموعهي  كدام)٩

 . است٤ا ي ٢ا ي ١هفت، ) ج . است٤ا ي ٢ا ي ١ پنج،) ب . است٣ا ي ٢ا ي ١ چهار،) الف
 . است٥ا ي ٢ا ي ١ا ي ٠ ده،) ه . است٨ا ي ٦ا ي ٤ا ي ٢ا ي ٠ نه،) د
 

A′  ،B را در نقاط     آن يطيره مح يدا ABC مثلث ي داخل يسازها  مي ن )١٠ C و ′ Iاگـر   . دكنن  يقطع م  ′ مركـز   ′
A  مثلثي داخليره محاطيدا B C′ ′ B باشد، اندازه ′ I C′ ′   است؟نهي گزكدام برابر ∠′

B )الف C++90
4

B )ب  C+−180
4

A )ج  B C+  A2) ه A−180) د 2−

 
ــر )۱۱ ــدادc و a ،b اگ ــي حقي اع ــه  يق ــند ک a باش b c+ + =2 2 2 ــاد  ،1 ــه مق ــه هم ــني مجموع  ر ممک

ab bc ca+  ر است؟ي زيها ک از بازهي کدام رمجموعهيز +

]) الف ],0 ]) ب 2 ]) ج 10−,[ ⎡,) د 01,[ ⎤−⎢ ⎥⎣ ⎦
12
2

⎡−,) ه  ⎤
⎢ ⎥⎣ ⎦
1 2
2

 

 
ن را مسـطح    يزم. ت اس يريگ   در حال اوج   ي خط يري مس يما رو يهواپ. ما نصب شده است   يک هواپ ير  ي ز يني دورب )۱۲

 ما است؟ي هواپي مکانيي از جابجاي درجه چند شده، تابعيبردار لميف مساحت. ديفرض کن
 .ستي نيا چندجمله) ه ۴) د ۳) ج ۲) ب ۱) الف

 
n از اعداد اول با قدر نسبت ي تصاعد حساب)١٣ +2  حداكثر چند عضو دارد؟ است يعي طبي عددn، که 1
 .تصاعد با هر تعداد عضو وجود دارد) ه ۶) د ۵) ج ۴) ب ۳) الف
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به نقطـه    A م از نقطه  يخواه  يمدر شکل روبرو     )۱۴
B طرفه هسـتند   كيدر جهت فلش    ها  ريمس. ميبرو. 

 ؟ميدهن كار انجام ي امينتوا يق ميبه چند طر

 ١٢) ج ٥٨) ب ٣٧) الف

  ٦٤) ه ٦٣) د
�

�

 
 

 مجموع  ن مقدار يتر  باشند، كم  D  مجاور به رأس   يها  رأس C و A  ،B اگر. استك واحد   ي يال مكعب ي طول   )١٥
 چقدر است؟ CA و AB ،BC از خطوط P  نقطه دلخواه فاصلهمربعات

1 )ب ١ )الف
2

3 )ج 
2

3 )د 
4

1 )ه 
4

 

 

   

بـه  ره ي ـ از دايقطـاع ا كم كردن ي با اضافه و روبرو يها يك از كاشي ر ه )۱۶
» پـرکن   صـفحه «ها را     ين کاش يهر کدام از ا   .  به دست آمده است    ١×١مربع  

شـده را پوشـاند؛ هـر         يبند   شبکه يم اگر بتوان با آن صفحه نامتناه      ييگو  يم
.  درجه دوران داد و آن را پشت و رو کرد          ۱۸۰ درجه و    ۹۰ توان  ي را م  يکاش

 ي در صفحه قرار داده شود کـه چهـار گوشـه آن رو             يد طور ي با يالبته کاش 
   پرکن هستند؟ ها صفحه يک از کاشيکدام . ردينقاط شبکه قرار گ

 

 ٤ و ٢) ه ٤ و ٣) د ٥ و ٣ و ٢) ج ٥ و ٤ و ٢) ب ٥ و ١) الف
 

 تر است؟  كدام بزرگ)١٧
 4231)ه 4321 )د 3214 )ج 4213 )ب 4312) الف

 
ره ي ـمحـل تمـاس دا     Eو نقطـه     BCبـا ضـلع      Aه  ي ـساز زاو   ميمحل برخورد ن   Dقطه   ن ABC در مثلث    )١٨

BEاگر .  استBC  با ضلعي داخليمحاط ED=ح است؟ينه صحي، كدام گز 
A )الف C+ =3 2 A) ب 180 C+ =2 3 B) ج 180 C− = 90 
B) د C+ =2 B) ه 180 C= 2  
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. ل شـده اسـت  يتشـک  منـتظم بـا طـول واحـد        يها  يضلع شش از   ي زنبور يکندو )١٩
توانـد بـه سـمت      ي م رسد  ي كه م  يكند و به هر رأس      ي حركت م  اضلاع ي رو يزنبور بچه

 …،بار به چپ   ٤بار به راست،     ٢ بار به چپ،     ١ زنبورن  ياگر ا . ا راست خود برود   يچپ  
 ؟استچند واحد  حركتش ي او از ابتدايي بار به چپ برود، فاصله مكان نها13842 و

 
 13852 و 13842 نيب) ه 202 و 152ن ي ب)د 152 و 102 نيب )ج 102 و 52 نيب) ب 52 و صفر نيب )الف

 
كـه   aمقـدار ن  يتـر   كم. مي بساز يا  مدرسه لومتر،ي ک ١٩ و   ١٤ ،٩ يدو   سه روستا به فاصله دوبه     ي برا ميخواه  يم )٢٠

  چند است؟باشدن لومتري کaش از ياش از هر سه روستا ب  ساخت که فاصلهييمدرسه را جابتوان 

7 )ج ۵/۹ )ب ٩ )الف 57 )د 2 2
8

 ١٠)ه 

 
 مثلاً. ميكن يف مي تعر٢ يه بسط مبنايك، شبي را با استفاده از ارقام صفر و -٢ ي بسط مبنا)٢١

( ) ( ) ( ) ( )− = × − + × − + × − =2 1 02101 1 2 0 2 1 2 5 
)، مثلاً يد گذاشتن علامت منفيتوجه کن (ك دارد؟ي ، چند تا -٢ ي در مبنا١١٧ )−−  .)ستي، مجاز ن2101
 .دارد -٢ يك بسط در مبنايتر از  شي ب١١٧ )ه .ندارد -٢ ي بسط مبنا١١٧) د ٦) ج ٤) ب ٢) الف

 
 را بخـورد و      روبرو  درخت يها  وهي م  خواهد همه   ي شكمو م  ي كرم )۲۲

 ن مقـدار  يتـر  كند، كم   ي م يها ط    شاخه ي كه رو  ين حال مسافت  يدر ع 
 شـروع   يانـد مكـان خـود را بـرا        تو  ي م ـ کرمد  يفرض كن .  باشد ممکن

 ي رو ي متـوال   ن دو نقطه  ي ب  ؟ فاصله بهتر است كدام نقطه   . انتخاب كند 
هـا    وهي ـ م .وه دارند ي م ،يي انتها يها   متر است و تمام شاخه     کيدرخت  

 .اند اه توپر مشخص شدهيره سيبا دا

  E) ه D) د C) ج B) ب A) الف
 

 ـ   يپـذ   و شـركت   ييت كـه جابجـا    ين خاص يح است با ا   ي اعداد صح  ي رو ي، عمل ∗ )٢٣  جمـع پخـش     ي رو ير اسـت ول
)ح  يصح c و   a  ،b هر   ي برا  آن يبه جا  .شود  ينم ) ( ) ( )a b c a b a c a∗ + = ∗ + ∗  ـ  يم .−  م کـه  يدان

∗ =1 1 10∗ن صورتيدر ا. 3   است؟ چند10
 ٣٠٠) ه ٢٥٠) د ١٢٠) ج ١٠٢) ب ١٠٠) الف
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خواست به مخترع     يشاه هند م   پاد يها آمده است وقت      در افسانه  )٢٤
 ي خواست به ازا    و  (!)دي را باز د   يزيشطرنج پاداش دهد، طرف در د     

 دو دانه گنـدم و      ، خانه دوم  يك دانه گندم، به ازا    يخانه اول شطرنج    
 دو برابر خانه قبل به او گندم داده         ،يا     هر خانه  يب برا ين ترت يبه هم 
 وبـرو ل ر  صـفحه شـطرنج ماننـد شـك        يهـا   د خانـه  ي ـفرض كن . شود

 يهـا    خانـه  ي ازا  بـه  ها   گندم  کل  از يچه كسر . اند   شده يگذار  شماره
 .)جواب تا دو رقم اعشار است( درخواست شده است؟ ديسف

 
 كدام چيه) ه ٧٥/۰) د ٦٦/۰) ج ٥۰/۰) ب ٣٣/۰) الف

 
 مثلـث بـا ضـلع    ي داخل ـيره محـاط ي محل تماس داEو نقطه  BCوسط ضلع  Mنقطه  ABC در مثلث  )٢٥
BC اگر نقطـه    .  استL    وسـطAM   وK      محـل برخـوردAE    بـاBL    ـ  ن اضـلاع مثلـث رابطـه       يباشـد و ب

( )AC AB BC− AK باشد، آنگاه 2=
AE

 كدام است؟ 

2 )ب ١ )الف
3

3 )ج 
2

1 )د 
2

3 )ه 
4

 

 
 ؛كنند  ي با هم مشاعره م    دو نفر  )۲۶

 را روبـــرو از اشـــعار يتـــي بياولـــ
 يدي جد تيد ب ي با يدومخواند و     يم

 يت قبل ـ ي ـ با حرف آخر ب    د كه يبگو
ت وجـود   ي ـچند ب . شروع شده باشد  

 نفـر اول  هـا      از آن  با شـروع  دارد که   
 نفـر دوم   يتواند مسـتقل از بـاز       يم

 اسـت كـه     يكسبازنده   د؟برنده شو 
 . بخواندينتواند شعر

 
 
 
 
 
 

ن سر به مهر نامه بدان مهربان رسان       يا
يي دولت منصور تو   يي سور تو  ييتو ورن
يي پادشــه خوبــان داد از غــم تنهــايا

ــنج م  ــج گ ــابرده رن ــين شــود يســر نم
ــش بگ    ــار دان ــر ب ــو گ ــت ت ــدرخ ردي

ــوان  ــا تـ ــيتـ ــت آور ي دلـ ــه دسـ  بـ
ــوبي  ــوار عقـ ــفاها همـ ــم ي وا اسـ زنـ

خبــر از جســم و جــان ي بــيتــا نگــرد
 ـ    دل شو و دل    ني ب اري شو و    اري نيدار ب

رد دست دوستيدوست آن باشد كه گ   
 

فرسـتمت   يكس را خبر مكن كه كجـا م ـ        
رام ـ  خسـته بـه منقـار     ييمرغ که طور تـو    

ييتو به جان آمد وقت است كه بازآ         يدل ب 
مزد آن گرفت جـان بـرادر كـه كـار كـرد            

ــه ز ــبــ ــرخ نير آوريــ ــوفري چــ را يلــ
باشــــد ين هنــــر نمـــ ـدل شكســــت

ــد ــوب داري ــفي خ ــت وس ــانم آرزوس  کنع
ــ ــر يك ــ خب ــان يابي ــ ز جان ــاني ك زم

 ــيدر پــ ــزار ب ني ســرو روان چشــمه و گل
ــاليدر پر ــان حـــ ــديشـــ يگ و درمانـــ   

 

 ١٠) ه ٨) د ٥) ج ٢) ب صفر) الف
 

٢٧( A  ،B   و C  چند حداكثر   ،با دو عمل اجتماع و مكمل     .  هستند يعي اعداد طب  مجموعهرمجموعه دلخواه   يسه ز 
 ؟ساختتوان  يمجموعه مختلف م

 ٢٥٦) ه ١٢٨) د ١٨) ج ٨) ب ٧) الف
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هـر  ره هستند و    ياد که خارج دو د    يري را در نظر بگ    ي نقاط . است ٤برابر  ،  3 شعاع   بهره  ي دو دا  ي فاصله مركزها  )٢٨
 ؟ن مجموعه چقدر استيامساحت . دکن يمره را قطع ي از دو دايكي کم دست ،رنده از آن نقاطذخط گ

π )ب  صفر)الف −2 π )ج 3 −4 2 π−2 )د 3 π−4 )ه 3 3 2 
 

هر چهار رنـگ   ،٢×٢م كه در هر مربع    ي رنگ كن  ي رنگ طور   چهار  با ميخواه  ي را م  ٤×٥ل  يتطك مس ي يها  خانه )۲۹
 ن كار را انجام داد؟يتوان ا يق ميبه چند طر. ظاهر شوند

 ٢٨٨) ه ٢٦٤) د ٢٤) ج ١٩٢) ب ١٢٠) الف
 

ك از  ي ـ كدام   يها   مجموعه جواب  روبرو شكل   )٣٠
 ر در صفحه است؟يمعادلات ز

x) الف xy y+ + =3 3 4 

Cosx )ب x y y+ + + =2 2 2 

x )ج y xy y+ + =2 3 2 1 

x )د y y x+ = − +4 4 2 1 

) )ه )Sin Sin Sinx y x y+ + + = 1  

 


